A-27

Hut denné vyprodukuje 384 tun litiny. Kolik se pfi taveni za den spali koksu, jestliZe se na 16 fun litiny spotfebuje
15 tun koksu?

74k m&fil vzdalenost 30 krokd a namé&fil 20 metrfi. Jak dlouhé je hiits, jestliZe je presel 128 stejn& dlouhymi kroky?

Dva délnici provedou montdZ konstrukce zahradniho skleniku za 54 hodin. Za kolik hodin provede montaZ 9 d€lnikn?
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Vyt&Zené dfevo se sva z lesa na pilu. Ridi& cestu vykon4 dennd &ty¥ikrat a prace mu trva 8 dni. Kolikrat by musel
denné jet, aby byl s praci hotov o 2 dny difve?



A-28

Z 3 kg Cerstvych hub je 0,45 kg suSenych. Kolik je potieba nasbirat Cerstvych hub, aby z nich byl jeden kg suSenych?
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Obdélnik m4 délku 9 cm a §itku 4 cm. Jak velkd by byla jeho Sitka, kdyby délka byla 15 cm a obsah obdélnfku se
nezmeénil ?

Alej byla vysazena ze 490 stromt vzdalenych 6 metril. Kolik stromi by se vysézelo, kdyby vzddlenost byla 7% m?
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- Hut’ denn& vyprodukuje 384 tun litiny. Kolik se pfi taveni za den spélf koksu, jestliZe se na 16 tun litiny spotfebuje
15 tun koksu?
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74k méril vzdéalenost 30 krokl a namefil 20 metrih. Jak dlouhé je hiiste, jestliZe je preSel 128 stejn€ dlouhymi kroky?
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. Dva délnici provedou montéZ konstrukce zahradniho sklentku za 54 hodin. Za kolik hodin provede montaZ 9 délnika?
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Vyt&Zené dfevo se svazi z lesa na pilu. Ridi¢ cestu vykona denng& &ty¥ikrat a prace mu trva 8 dni. Kolikrat by musel
denné jet, aby byl s praquﬁ};gtov 0 2 dny difve? e
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- Z 3 kg &erstvych hub je 0,45 kg suSenych. Kolik je potfeba nasbirat cerstvych hub, aby z nich byl jeden kg sufenych?
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Alej byla vysazena ze 490 stromi vzddlenych 6 metrti. Kolik stromi by se vysazelo, kdyby vzddlenost byla 7— m?
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